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1. Đăng ký vào Chương trình trường học
Trước khi đăng ký:
· Nếu phụ huynh đã đăng ký và cần đăng ký ở trường khác - không cần đăng ký lại - hãy viết thư cho chúng tôi tới email email podpora@skolniprogram.cz - tên phụ huynh + tên trẻ + trường học, chúng tôi sẽ kết nối với trẻ mới
· Chương trình trường học có đầy đủ chức năng trên máy tính bàn thông thường và trong trình duyệt Chrome /http://www.google.com/intl/cs/chrome/ 
· Nếu phụ huynh không thể chạy Chương trình Trường học tại nơi làm việc, thì đây là một hạn chế trên mạng công ty. Chúng tôi khuyên phụ huynh nên đăng ký trên máy tính tại nhà của mình, nơi không có giới hạn nào. Ngoài ra phụ huynh có thể sử dụng máy tính ở trường để đăng ký.
Đăng ký:
1. Trên trang web của trường, tìm kiếm và nhấp vào tab Chương trình trường học, hoặc http://www.skolniprogram.cz/login
2. Sau khi nhấp vào Đăng ký, phụ huynh có thể sử dụng đăng ký thông qua các tài khoản hiện có của mình, cụ thể là Facebook, Google, Microsoft Live.
3. Nhập ID trường học của mình (48132306) trước và sau khi xem trường học, hãy nhấp vào Chọn để tiếp tục.
Tiếp theo, điền thông tin vào biểu mẫu (trường hợp đăng ký qua Facebook, Google, Microsoft Live thì đã điền tên và email) và xác nhận bằng cách nhấp vào Đăng ký. Sau đó làm theo các hướng dẫn khác. Điền thông tin được cung cấp, bao gồm tất cả con cái của mình – đừng quên anh chị em! Tiếp theo, xác nhận bằng nút đăng ký.
(Nếu phụ huynh có con ở một trường khác nơi Chương trình Trường học được sử dụng, hãy cung cấp thông tin cho podpora@skolniprogram.cz, trẻ sẽ được kết nối với phụ huynh từ bên ngoài!) Xuất hiện: Cảm ơn phụ huynh đã đăng ký. (Email đã được gửi cho phụ huynh). Làm theo hướng dẫn trong email để hoàn tất đăng ký. Chờ giáo viên chủ nhiệm lớp duyệt đăng ký. Thông tin phê duyệt sẽ được gửi cho phu huynh qua email.
4. Hãy đăng nhập trên cùng trang mà phụ huynh đã đăng ký bằng cách nhập email và mật khẩu đã đăng ký của bạn hoặc qua Facebook, Google, Microsoft Live.
2. Các phần Chương trình trường học:
Trường chỉ có một phần trong những phần mà Chương trình trường học cung cấp:
Thu ngân. Dữ liệu nhận dạng các khoản thanh toán trước cho máy tính tiền trực tuyến của trường được hiển thị. Giáo viên chủ nhiệm lớp thông báo cho phụ huynh về số tiền thanh toán. Trên trang này, phụ huynh liên tục thấy tổng quan về các sự kiện của trường và bảng sao kê thanh toán tương ứng. Mọi thanh toán đều rõ ràng và không dùng tiền mặt. Hướng dẫn chi tiết có thể được tìm thấy trong tab ŠP - Thu ngân.
Liên hệ để được hỗ trợ:
Trong trường hợp có vấn đề về đăng ký, đăng nhập, gửi tiền tới thu ngân, xin vui lòng liên hệ với bộ phận hỗ trợ của chúng tôi:
podpora@skolniprogram.cz
ĐT: 731 303 265

