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Trường tiểu học, trung học cơ sở

Đi học bắt buộc là gì? 

Việc đi học bắt buộc bắt đầu vào đầu năm học sau ngày trẻ tròn sáu tuổi, trừ khi được hoãn. Tổng quan về các trường được công bố tại: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/zakladni-skoly/zakladni-skoly-prehled.html .

Nghĩa vụ của người đại diện theo pháp luật (cha mẹ)

Người đại diện theo pháp luật có trách nhiệm đăng ký cho con đi học trong khoảng thời gian từ ngày 01/04 đến ngày 30/04 của năm mà trẻ em bắt đầu có nghĩa vụ đi học. Người đại diện theo pháp luật nộp đơn xin đăng ký tuyển sinh cho trường tiểu học trên địa bàn theo nơi thường trú của trẻ. Người đại diện theo pháp luật cũng có thể chọn trường tiểu học khác tuyến. Các tuyến được quy định theo Thông tư về khu học chánh của các trường tiểu học - khu liên quan đến quận Prague 11 được công bố tại: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/zakladni-skoly/spadove-oblasti-zakladnich-skol.html.

Lúc đến tham gia tuyển sinh vào trường tiểu học, cần mang theo (hoặc chuyển đến bằng cách  có thể chứng minh khác) đơn xin đăng ký tuyển sinh đã điền đầy đủ thông tin có chữ ký của những người đại diện theo pháp luật (trên trang web của từng trường), giấy khai sinh của trẻ để kiểm tra và thẻ cư trú.
Kèm theo đơn xin tuyển sinh cần nộp những tài liệu sau:
1. khuyến nghị của cơ sở tư vấn học đường -  (Trung tâm tư vấn giáo dục và tâm lý, Trung tâm giáo dục đặc biệt)     
2. khuyến nghị của bác sĩ chuyên khoa hoặc nhà tâm lý học lâm sàng.
Trong trường hợp hoãn học, có thể sử dụng các lớp dự bị tại trường tiểu học Ke Kateřinkám, TTH Květnového štěstí, TTH và TMG Chodov, TMG Mikulova và TTH Pošepného nám.   
Trong trường hợp chuyển đến trong năm học, người đại diện theo pháp luật của trẻ liên hệ với hiệu trưởng của trường tiểu học theo tuyến (cũng có thể chọn trường tiểu học khác tuyến) và thoả thuận về việc nhận trẻ vào trường.   

Thông tin tuyển sinh cũng có thể tìm được trên trang web của Quận Prague 11: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/ và tại văn Phòng giáo dục của Uỷ ban Quận Prague 11: vlckovaL@praha11.cz


Trường mẫu giáo 

Giáo dục mầm non là gì?


Giáo dục mầm non dành cho trẻ em thường từ 3 đến 6 tuổi. Giáo dục mầm non bắt buộc  bắt đầu vào đầu năm học sau ngày trẻ tròn năm tuổi. Tổng quan về các trường được công bố tại: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/materske-skoly/materske-skoly-prehled.html.

Điều kiện để trẻ được nhập học là đã tiêm phòng đầy đủ theo quy định. Điều kiện này không áp dụng cho trẻ đăng ký giáo dục mầm non bắt buộc. 

Đăng ký tuyển sinh vào trường mẫu giáo và thủ tục xét duyệt nhập học.

Việc tuyển sinh được thực hiện từ ngày 2/5 đến ngày 16/5. Ngày và địa điểm ghi danh do hiệu trưởng trường mẫu giáo ấn định và được công bố theo cách thức tại nơi thông thường.     
Người đại diện theo pháp luật của trẻ có hộ khẩu thường trú tại quận Prague 11 có thể chọn bất kỳ trường mẫu giáo nào ở quận Prague 11 và có thể nộp đơn cho nhiều trường mẫu giáo.
Trong lúc nộp hồ sơ và trong quá trình tố tụng hành chính, nhân viên có trách nhiệm của trường mẫu giáo có quyền yêu cầu giấy khai sinh của trẻ em, chứng minh nhân dân của người đại diện theo pháp luật, giấy tờ chứng minh nơi thường trú của trẻ (nếu khác với hộ khẩu thường trú của người đại diện theo pháp luật). Người đại diện theo pháp luật nộp giấy chứng nhận của bác sĩ cùng với đơn xin tuyển sinh.
Hiệu trưởng chấp nhận đơn và quyết định nhận hay không nhận trẻ vào trường mẫu giáo theo các tiêu chí và chỉ tiêu đã được đặt ra của trường. Các điều kiện nhập học khác được Hiệu trưởng trường mẫu giáo quy định trong tiêu chí dành cho việc nhận trẻ, đồng thời công bố số lượng học sinh sẽ nhận vào trường và thông tin cụ thể, chi tiết hơn.

Trong trường hợp chuyển đến trong năm học, người đại diện theo pháp luật của trẻ liên hệ với hiệu trưởng của trường mẫu giáo, hiệu trưởng quyết định về việc nhận trẻ theo chỉ tiêu của trường mẫu giáo.    

Thông tin tuyển sinh cũng có thể tìm được trên trang web của Quận Prague 11: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/ và tại văn Phòng giáo dục của Uỷ ban Quận Prague 11: ondrakovaT@praha11.cz




