Інформація щодо зарахування дітей до початкових шкіл і дитячих садків у Празі 11
Початкові школи
Що таке обов'язкова шкільна освіта?

Обов'язкова шкільна освіта починається з початку учбового року, який слідує після дня, коли дитина досягла віку шести років, якщо їй не було дозволено відстрочення. Список шкіл вказаний на: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/zakladni-skoly/zakladni-skoly-prehled.html .
Обов'язки законного представника (батько - мати)
Законний представник повинен подати заяву про зарахування дитини до школи в терміні від 1 квітня до 30 квітня календарного року, в якому дитина повинна почати відвідувати школу. 
Законний представник подасть заяву до початкової школи в районі постійного проживання дитини. Законний представник може вибрати іншу школу, яка знаходиться в іншому районі. Райони, до яких відносяться школи, визначені в постанові про  шкільні округи початкових шкіл – частина, що стосується міської частини Прага 11 опублікована на: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/zakladni-skoly/spadove-oblasti-zakladnich-skol.html.
Для запису в початкову школу потрібно принести (або іншим способом доказово доставити) заповнену заяву про прийом з власноручними підписами законних представників (формуляр заяви розміщений на сайтах окремих шкіл), свідоцтво про народження дитяти для ознайомлення і документ, який підтверджує факт постійного  проживання.

До заяви про відстрочення обов'язкової шкільної освіти мають бути передані наступні документи:

1. рекомендація відповідної шкільної консультаційної установи: освітньої - психологічної консультації (PPP) або центру спеціальної освіти (SPC)
2. рекомендацію лікаря - фахівця або клінічного психолога.
У разі відстрочення відвідин школи можна скористатися послугами підготовчих класів в Початковій школі на вул. Ке Катержинкам, Початковій школі на вул. Квітневого вітєзстві, Початковій школі і дитячому садочку Ходов, Початковій школі на вул. Микулова і Початковій школі на площі Пошепнего. 
У разі переїзду впродовж навчального року законний представник дитини зв'яжеться з директором початкової школи, яка обслуговує територію, де постійно проживає дитина, (може вибрати іншу початкову школу) і домовиться про зарахування дитини до школи.  
Інформацію про прийом також можна знайти на сайті адміністрації міської частини Прага 11:  https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/ і на сайті Департаменту освіти адміністрації міської частини Прага 11: vlckovaL@praha11.cz
Дитячі садки
Що таке дошкільна освіта?

Дошкільна освіта призначена зазвичай для дітей у віці від 3 до 6 років. Обов'язкові відвідини дошкільної освітньої установи починаються з початку навчального року, який слідує після дня, коли дитині виповниться п'ять років.  Список дитячих садів опублікований тут: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/materske-skoly/materske-skoly-prehled.html.
Умовою для прийому дитини є наявність у дитини всіх встановлених регулярних щеплень. Ця умова не поширюється на дитину, яка  зараховується на обов'язкову дошкільну освіту. 
Запис в дитячий садок і процедура зарахування
Запис проводиться в терміні від 2 травня до 16 травня. Термін і місце запису встановлює директор дитячого садка і опубліковує його способом, звичним для даного місця. 

Законний представник дитини з постійним проживанням на території міської частини Прага 11 може вибрати будь-який дитячий садок в районі Прага 11 і може подати заяву в декілька дитячих садків.
При поданні заяви і протягом процедури прийому відповідальний працівник дитячого садка має право зажадати свідоцтво про народження дитини, цивільний паспорт його законного представника, підтвердження місця постійного проживання дитини (у випадку, якщо воно відрізняється від місця постійного проживання законних представників). Законний представник разом із заявою пред'являє і довідку від лікаря.  
Директор школи прийме заяву і згідно зі встановленими критеріями і наявністю вільних місць прийме рішення про прийом або відмову в прийомі дитини в дитячий садок. Подальші умови для прийому встановлює директор дитячого садка згідно з критеріями прийому дітей, публікує інформацію про кількість вільних місць в дитячому садку для прийому, а також конкретну детальнішу інформацію

У разі переїзду впродовж шкільного року законний представник дитини зв'яжеться з директором дитячого садка і домовиться про прийом дитини до дитячого садка за наявності вільних місць. 
Інформацію про прийом також можна знайти на сайті адміністрації міської частини Прага 11: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/ і на сайті Департаменту освіти адміністрації міської частини Прага 11: ondrakovaT@praha11.cz
